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1 PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA, TIPO I.

Hay tres bosas con 1.000, 100 y 10 dulces. En cada bolsa hay un solo dulce de chocolate. La probabilidad de
sacar el dulce de chocolate de la bolsa que tiene 100 dulces, es:

c A. 99/100
c B. 1/1.000
c C. 1/10

c D. 1/100

Habia un decimal que se llamaba 0,01. El nimero decimal correspondiente, es:

c A. Un centésimo
c B. Un milésimo
c C. Un décimo

c D. Noventa y nueve centésimos




Segun esta grafica, dos décimos equivalen a la fraccion comun:

c A.1/5
c B. 2/5
c C.3/5

c D. 10/5

¢Cual es el valor de la fraccion 1/52:

c A. 0,01
c B.0,5
c C.0,2

c D.0,8

Verénica ha utilizado un cuarto de su canasta de 100 botones, segun la grafica la respuesta correcta es:
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A.1/4 =20

B. 1/4 = 25/100

C.1/4 = 0,025
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D.1/4=0,20




¢Cudl es el orden de los decimales de menor a mayor?

A.1;0,1; 0,01y 0,001
B. 1; 0,001; 0, 001; y 0,1;
C.1;0,1; 0,01y 0,001

D. 0,001; 0,01;0,1; 1

20 0 O 0

. Las 25 piezas que hay en cada uno de los 4 pisos habitados del edificio; equivalen a:

4 pisos
filas
5 columnas
c A. 25/100
c B. 50/100
c C. 5/10

c D. 25/1




Segun la matriz posicional siguiente, los 591 milésimos corresponden a partes de la unidad nimero:

A. 17
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¢Cuantos centimetros tiene que recorrer una hormiga en una pista que mide 4m y 2 dm?

c A. 42
c B. 20
c C. 420

c D. 4,2

0 Cada parte de la masa total de esta manzana equivale a:

c A. 0,75
c B. 0,2
c C.0,25

c D. 0,50

En una carrera, la tortuga recorrié 230,28 metros y la liebr/e se quedd dormida a los 105,28 metros. La tortuga
gana por una diferencia en metros de:

A. 128

B. 125,8

C. 125,28

D. 125,00
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5 Los 8/10 de un tanque que se llena con 1.000 cm? de agua, equivalen a:
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A. 200 cm3

B. 800 cm3

C. 200 litros

D. 800 cm3

. El nimero decimal que representa la parte pintada es:
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A. Cuatro décimos
B. Dos quintos
C.0,6

D. Seis décimos

La proposicion “Me sobr/an” cuatro unidades, hay ocho decenas, cinco centésimos y dos milésimos, esta
determinada por el nimero decimal:
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A. 8,4052

B. 84,052

C. 48,052

D. 84,52




= éCon cuantos litros, se llena un tanque de agua de 5 Hectolitros, 24 litros y 5 decilitros?

c A. 5,245
c B. 5. 245
c C.524,5

c D. 52,45

¢Cuantos kilogramos contienen una canasta que pesa 6.360 gramos?

c A. 6,36
c B. 6,30
c C.6,63

c D. 63,6

Para resolver éCudntas bolsas se necesitan para repartir 5 kilos de confites en bolsas de 0,250 kilogramos?, se
7 procede de la siguiente manera:

c A. Se multiplican 5.000 gramos entre 250 gramos
c B. Se multiplican 5 Kilogramos por 250 gramos
c C. Se dividen 5 Kilogramos entre 250 gramos

c D. Se dividen 5.000 gramos entre 250 gramos




En 3.785,14 hay 3 unidades de mil, sobr/an 7 centenas, 8 decenas, 5 unidades, es decir, que tiene:

c A. C.3.000+700+80+5+1+0,04

c B. C.3.000+700+80+5+0,1+0,4

c C. 3.000+700+80+5+0,1+0,04

c D. C.3.000+700+80+5+14

Una de las siguientes proposiciones es verdadera:

c A. 0,35 es menor que 0,1
c B. 3,5 es mayor que 3500/1000
c C. 3,5 es igual que 3500/1000

c D. 0,35 es igual que 0,1

0 Segun la matriz posicional siguiente, en 42.385, 28 metros:

kiometre  Pectimetre  decamet  METRO decimety conSmetm  miimetm

km hm dam m dm cm mm
1000m 100m 0m 1m Olm O00m O000m

c A. Sobr/an 28 metros
c B. Sobr/an 28/100 de metro
c C. Sobr/an 5, 28 centésimos

c D. Sobr/an 28 décimos




